

斗争民主党要争取三连胜(上)

决心追求选举胜利的“帽子戏法”



(本报讯)当多个政党开始四处奔波寻找合作伙伴时，印度尼西亚斗争民主党并未受到影响。事实上，当一些政党在向公众寻找和介绍潜在的总统候选人时，斗争民主党(PDI-P)仍然保持轻松，没有参与总统选举市场的“热闹”。由梅加瓦蒂领导的政党实际上正忙于加强基础设施，以迎接将于2024年2月14日举行的大选。

拥有22.26%的国会席位，斗争民主党(PDI-P)的行动比其他政党更冷静是可以理解的。带有白鼻子公牛标志的政党已经获得了一张票，可以提名自己的总统和副总统候选人，而无需与其他政党结成联盟。关于选举的2017年第7号法律确实规定，只有控制至少20%的国会席位或在上次选举中获得至少25%的全国有效选票的政党或政党组合，才能提名总统和副总统候选人。

即便如此，斗争民主党也意识到国际合作是必要的。因此，政党之间的政治沟通也必须继续运行。据说，主席梅加瓦蒂已派她的女儿，她也是该党中央主席和国会议长普安布安(Puan)，与其他政党的总主席建立友谊。

斗争民主党执行主席Bambang Wuryanto或俗称Bambang Pacul，在2022年7月中旬在雅加达史纳央大厦接受采访时承认，2024年的选举对PDI-P来说并非易事。因为，再也没有像佐科维这样的现任总统可以连任总统选举了。在2019年总统大选中，该党再次派出佐科维并获胜。

因此，对于PDI-P来说，加强党的基础设施现在是绝对必须的。

尽管在对多个选举机构的调查中，斗争民主党始终占据最高位置，但梅加瓦蒂一再提醒她的干部不要对调查结果大意。

仍然要求所有干部深入社区，因为这被认为比仅仅坚持调查结果更有效，调查结果随时可能改变。

那么，PDI-P在即将到来的2024年大选中赢得帽子戏法的策略是什么？起草由PDI-P携带的总统候选人姓名的过程如何？并且，候选人的名字对党的选举能力有多大影响？以下是罗盘报媒体对Bambang Pacul的采访的完整摘录。

到目前为止，普安与其他政党会面的计划进展如何？

(梅加瓦蒂)夫人昨天在斗争民主党全国工作会议(6月底)上向普安女士Puan传达了指示。我们听说，要与其他党的领导人保持联系。

嗯，然后普安女士Puan开始上路，她没有那样做，而是她先下楼，听听草根的声音。有两种，人民的声音和斗争民主党大家庭的声音。Jan-jane piye(实际上如何)？他会听从。

所以，在会见党总书记之前，她是先听听下面的意见，直接听。之后，她会去拜访(其他党的领导)。Pacul先生什么时候来？也许在不久的将来，我们也不知道。

那么，以后所有政党都将按照PDI-P总主席的指示会面吗？

是的，被要求会

见党的领导人，什么也没说。会见党的领导人，与其他党的领导人保持联系。

这，不是吗，妈妈(梅加瓦蒂)正在教女儿布安Puan让她年轻时多接触，来这-这-这...也许(也许)。

你打算先见谁？

好吧，我们在猜测。有九个党总主席(ketum)，哪个是第一个？是的，拜托，这取决于普安女士。对，有时候人是有直觉的，有倾向的。例如，假设你想第一次见到普拉博沃(Prabowo，大运行党Gerindra党的总主席。Prabowo Subianto)，但是普拉博沃(Prabowo)那天很忙，那其他日子呢？或者前一天，怎么样？哇，原来是先遇到另一个聚会。这是可能的

有没有可能会遇到的一方是意识形态相同的一方？

我认为主要的决定因素不是我们。当然，一切也取决于我们将要访问的(政党)，因为他们不一定愿意或准备好因某种原因被访问。命令是夫人总主席，会见所有党的领导人。不过，我妈没说，这个一号，这个二号，不是这样的。好吧，这可能是曲折的，例如，因为他们都很年轻，这可能是AHY(

民主党总主席Agus Harimurti Yudhoyono)第一次见面。

还是我想要一个稍微不同的意识形态，例如，谁？想先与PKS(公正福利党)主席Ahmad Syaikhu先生会面。嗯，我也不知道。

是否有与公正福利党和民主党会面的计划？

要知道，如果是(梅加瓦蒂)夫人的吩咐，没有例外，对，对，你自己看看吧。我也不会说，“哦，不，哦，是的”。嗯，不是真的。但是，语言也不例外。也就是说，走吧。

但是，再一次，会议必须是双方，从这一方(ketum)想要(遇见)A天，然后它适合，见面，聊天。它可能是。也可能是，想要A天的人，那就不可能了，对吧，也可以这样。

进行这次政治考察的布安职位是PDI-P DPP的主席。万一其他政党也派党主席接待普安来访呢？

是的，没关系，名字是别人家，谁来管？然而，她是，正确的，大使，伊布(梅加瓦蒂)，特别是。也就是说，在普安Puan有总主席的权力。这与Bambang Pacul告诉他的有些不同。Bambang Pacul以后如果你想来，比如PKB(民族复兴